Tpan3uctopbl MIM114, MMN115, MM116

KpeMHueBble 6unonspHbie crnnasBHble p-n-p TpaH3ucTopbl Tunos MM114, MM115, MMN116 B MeTannocTekNssHHOM KOpnyce, NnpeAHa3HavyeHHble Ans
paboTbl B MMMY/MbCHbIX CXeMax, B CTabunmsaTopax HamnpsHKeHus, YCUIUTensxX MOCTOSIHHOrO TOKa M B APYrMX YCTPOMCTBaxX ObITOBON TEXHUKMU.
KnumaTtuueckoe ncrnonHenue YXJ1, kateropms pasmellenms 2.1. Macca He 6onee 2 rpaMm. TpaH3UCTOPbl TPYAHOroptoune, HecaMoOBOCM/IaMeHsIeMbIE.

Pa3Mepbl 1 Ha3HavYeHWe BbIBOAOB
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OCHOBHbI€e 3/1eKTpuyeckue napamertpbl npu (25+10)wC
BbykBeHHOe Hopma ans Hopma ans Hopma ans
HaunMeHoBaHVe NapaMeTpa, peXuM U3MepeHns, eAnHNLa N3MepeHus 0603HaUEHME MI114 MM115 MM116
HanpsixeHune HacbiweHna konnektop-amutrep (Ic= 20 mA, Izg= 4
UCEsat 1
mA), B
O6paTtHbi Tok aMutTepa (Uge= 10 B), MKA, He 6onee Ieso 10 10 10
O6paTtHbI Tok kKonnekTopa (Ucs= 30 B), MKA, He 6onee 10
O6paTHbI Tok konnekTopa (Ucs= 15 B), MKA, He 6onee Icso 10
O6paTHbIl Tok konnekTopa (Ucg= 10 B), MKA, He 6bonee 10

KoadpduumeHT nepesaun B pexxnume manoro curHana (Uce = 5 B, I
1 MA, f = 1 kly), He MeHee

KoaddunumeHT nepenaum B pexkxume manoro curdana (Uce = 5 B, Ie
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1 MA, f = 1 kl'y), B Npeaenax

MpepenbHas yactota koadduumneHTa nepegaum toka (Uce = 5B, I =
1 mA), ML, He MeHee
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B TpaH3ucTOpe AparoueHHbIX MeTaslfIoB HE COAEPXUTbCA. B TpaH3ncTtope npMMeHeH MeaHbIn
konnak, meab 0,453 rpammCBeneHusa o npuemke. TpaH3uctopsl MIM114, MM115, MI116

COOTBETCTBYIOT TeXHn4yecknm ycnosmsam aA0.336.000 TY.



